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recouvre la terre d'une couche de 6 i 12 pouces d'épaisseur de petites pierres, de gros
gravier ou de scories de charbon (cocd cinderi) et l'on recouvre ces pierres ou ce gra-
vier d'une couche d'environ un pied de sciure de bois ou de ripes de planeurs sur
laquelle la glace sera posée. En empilant la glace, on laisse au moins un pied d'espace
entre elle et les murs ou parois de la glacièra Cet espace sera rempli de sciure de bois
ou de ripes de planeur, de préférence ces dernières. On recouvre également la glace
d'une couche d'un pied d'épaisseur des mêmes matériaux.

OLACIÈBES ET BÊFBIOÉ&ATEIJBS AMÊUOBÊS.

Les plans présentée et décrits dans ce bulletin sont destinés & ceux qui peuvent
avoir à construire des glacières spéciales ou qui désirent avoir une installation plus
commode et d'une nature plus permanente que la glacière ordinnira

Le plan n° 1 répond principalement aux besoins des patrons de fromagerie; c'est
en réalité une combinaison d'une plate-forme à lait recouverte d'une cuve à refroidir
le lait et d'une glacière ordinaire.

Le plan n° 2 représente une glacière ordinaire, aveo une laiterie ou chambre h
lait.

Le plan n° 3 est celui d'une glacière ordinaire, avec réfrigérateur et chambre à
lait. Dans ce plan, le réfrigérateur est disposé sur le même principe que le t, 'éra-
teur de maison, mais il est beaucoup plus grand et il contient un espace d'une gran-
deur correspondante pour la glace.

Le plan n° 4 est celui d'une laiterie de ferme avec une glacière et un réfrigéra-
teur à construction isolante.

I* plan n° 5 pourvoit à ime glacière et un réfrigérateur i construction isolante.
Il convient spécialement pour une grande maison de campagne.

Le système adopté dans les plans 4 et 5 est ce que l'on appelle le système automa-
tique de refroidissement ou ayttèm» de circitlation d'air. Les murs, le plafond et le
plancher de la glacière (aussi appelée chambre à glace) ont une construction isolante,
qui prend la place de la couche habituelle de sciure de bois ou d'autres matériaux
isolants. Dans les plans 1, 2 et 3, la couche isolante de sciure de bois, de ripes ou
d'autres matériaux doit être renouvelée chaque fois que l'on remplit la glacière.

Dans tous les cas où l'on vise surtout à la commodité et à l'utilité générale plutôt
qu'à l'économie, nous recommandons fortement le plan n° 4, pour ceux qui veulent
avoir une laiterie et un réfrigérateur combinés et le plan n° 5 pour les maisons de
campagne, les hôtels, les institutions, etc., qui veulent se monter un petit réfrigéra-
teur. Ces plans coiitent plus cher que les autres, parce qu'ils exigent une construction
plus isolante, mais le système de circulation qu'ils comportent offre des avantages qui
font amplement compensation pour le surcroît de frais d'installation.

Les avantages et les désavantages des deux systèmes sautent aux yeux. Les plans
1, 2 et 3 ont la construction la meilleur marché, mais il faut remplacer tous les ans
la couche isolante qui entoure et qui recouvre la glace; il faut nettoyer la glace que
l'on sort de la glacière, et remplir, à intervalles réguliers, les caisses à glace et les
réfrigérateurs. Ce sont là des considérationpi très importantes. Les plans 4 et 5 ont
ce très grand avantage qu'ils fonctionnent automatiquement 1\» n'exigent aucune
attention de toute la saison. La surface de la glace étant à nu dans la glacière, l'air

circule librement entre la chambre i glace et le réfrigérateur et refroidit ce dernier en
paseant. L'air, qui s'est refroidi au contact de la glace, pénètre dans le réfrigérateur
par l'ouverture qui se trouve au bas de la cloison, séparant le réfrigérateur de la
chambre i glace, et cet air, une fois réchauffé, retourne à la glace par une même ouver-
ture qui se trouve au sommet de la cloison. Ces ouvertjjrf» r,R .-i.-.jverit pas avoir
plus de C par 11 poucea et toutes deux doivent être munie* d'un panneau mobile pour
régler la circulation de l'air ou la supprimer complètement lorsqu'elle n'est pas néces-
•aire. Ce système de circulation a également l'avantag» de tenir la chambre sèche,
car l'humidité que contient l'air en circulation ae condense sur la surface froide dt
la glace.


